T
A I .\DR 185 e Anslole Froance - BP41T - 30464 Lomme Cadey - Tel 03200554548 - §elempeeer 51M221 14
U= APE 117« 5 4 au caqabs] de [OESOU P - Sipey 330 232 323 000 | B

MAROQUE :MITSUBISHI REFERENCE : 3333 D
TYPE : CANTER MR : 3500 kg
ANNEE : Depuis 2005 MS: 75 kg CLASSE : ASOX

NOTICE DE MONTALE :

- Kit de montage | voir schema de montage

Un anclage composé d une partie principale, de 2 corniéres. d'un sac comprenant - notice de
manage © sachet de vissenie detailles ci-dessous : guille réference A3C : cache boule <t fmsceau
électrique 7 broches.

Visserie de montage : | voir schéma de montage ) ¢

FnAz6visH M12x30 88 - 12 rondelles plates M 12 x 30 + 6 ecrous Ho M 12 mavlstop.
EnB:4visH M 10 x 40, 8.8 — 8 rondelles plates M 1 x 3 + 4 éorows H. M 10 nyvlsop.
EnC:3dvis .M 12~ 30, B8 ¢ B rondelles plates M 12 x 50 ~ 4 écrous H. M 12 mvIstop
FnD:2visH M 16x40. B8 - 2 écrous H. M 16 nvistop.

Préparation et montage attelage.

Retirer les 4 vis de maintien de plague feux, inserrer |'atielage entre les longerons, le posiionner a
nivean en utilisant la visserie correspondante (A ct B), fixer les 2 comiéres aver la vissene
comrespondante { C) puts remettre 1a plague feux en la luisant comneider aus cormigres avac la
visserie d ongine.

Monter le suppon faiscean le faisceau et effecmer e branchement de celui-c

IMPORTANT :

La capacité de traction de anelage est égale an poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonneric apris 100 km de traction.



_{A3C
Yue 3D
5 . ATNOR
MITSUBISHI CANTER 3D Canter
eohede 172 poge 355

3 2 1



